安科瑞多功能直流电能表DJSF1352-RN-P1

产品名称	安科瑞多功能直流电能表DJSF1352-RN-P1
公司名称	安科瑞电气股份有限公司
价格	700.00/台
规格参数	品牌:安科瑞 型号:DJSF1352-RN-P1 产地:江阴
公司地址	上海市嘉定区育绿路253号
联系电话	021-69253262 13774431046

产品详情

安科瑞多功能直流电能表DJSF1352-RN-P1

作为一家专业从事导轨式直流电能表生产的安科瑞电气股份有限公司,我们非常自豪地推出了我们的旗舰产品安科瑞多功能直流电能表DJSF1352-RN-

P1。这款电能表经过了严格的质量控制和CPA认证,确保产品稳定可靠,符合****和行业要求。

首先,让我们来看看这款多功能直流电能表的基本信息。它具有以下三个主要属性

品牌 安科瑞

型号 DJSF1352-RN-P1

产地 江阴

这款直流电能表集成了多种功能,具备精度测量和数据处理能力。它采用先进的技术和精密的电子元件 ,确保测量结果的准确性和稳定性。此外,它还具有多种功能选项,如实时监测、数据记录、通讯接口 等,使其适用于各种不同的应用场景。

安科瑞多功能直流电能表DJSF1352-RN-P1的设计考虑了操作的简便性和用户体验。它采用清晰的液晶显示屏和直观的按键布局,使用户可以轻松地浏览和操作设备。此外,它还具有防护等级的外壳,能够有效保护设备免受外界环境的影响。

除了以上的基本功能和设计特点,安科瑞多功能直流电能表DJSF1352-RN-P1还具有以下专业知识值得一提

- 1. 精度测量-- 该电能表采用先进的数字电路和传感器,能够实现超精度的电能测量和分析,满足各种对电能测量精度要求较的应用场景。
- 2. 多种通信接口--

该电能表具备多种通信接口,可以与其他设备进行数据传输和交互,实现系统化的能源监测和管理。

3. 抗干扰能力强-- 该电能表采用抗干扰技术,能够有效地抵御外界干扰源对测量结果的影响,保证测量数据的准确性和可靠性。

现在,让我们来看看一些关于安科瑞多功能直流电能表DJSF1352-RN-P1的常见问题

问 这款电能表是否具备多种输入输出接口?

答 是的,安科瑞多功能直流电能表DJSF1352-RN-P1具备多种输入输出接口,可以与其他设备进行数据传输和交互。

问 这款电能表是否适用于户外环境?

答 是的,安科瑞多功能直流电能表DJSF1352-RN-P1具有防护等级的外壳,适用于户外环境,并能够有效保护设备免受外界环境的影响。

问 这款电能表是否通过了国际认证?

答 是的,安科瑞多功能直流电能表DJSF1352-RN-P1经过了严格的质量控制和CPA认证,符合****和行业要求。

作为一家**的导轨式直流电能表制造商,安科瑞电气股份有限公司将继续致力于为客户提供品质、可靠性强的电能表产品。安科瑞多功能直流电能表DJSF1352-RN-P1将是您在电能测量和管理方面的**选择。价格为700元/台,让您物超所值。